

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ وَرِيشًا يَسْتَأْتِيهِ مِنْ اَنْ يَكْرَهُ لَكَ مَا تَحْتَدَا

جسٹریٹ نمبر ۵۲۵۲

# انبیاء احمدیہ

# لفظ

روزنامہ

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت ۵۹ پیسے

جلد ۳۳ نمبر ۲۸ ذوالحجہ ۱۳۸۹ھ ۱۱ مارچ ۱۹۷۰ء نمبر ۵۴

۱۶ ربیع الثانی - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق گزشتہ رات کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے، الحمد للہ حضور کی حرم محترمہ حضرت بیگم صاحبہ مدظلہا کی طبیعت بھی بفضلہ تعالیٰ اچھی ہے اشم الحمد للہ۔  
اجاب جماعت حضور ایہ اللہ اور حضرت بیگم صاحبہ مدظلہا کی صحت و سلامتی کے لئے توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔

۱۷ لاہور (بذریعہ ڈاک) محترم جناب میر محمد بخش صاحب ایڈووکیٹ امیر جماعت ہائے احمدیہ متعلقہ گوجرانوالہ کوچن پریچلے دنوں فالج کا حملہ ہوا تھا اب اللہ تعالیٰ کے فضل سے پہلے کی نسبت افاقہ ہے۔ مفلوج اعضاء میں معمولی حرکت شروع ہو گئی ہے لیکن تاحال کمزوری بہت ہے اور بحالی صحت کی رفتار سست ہے۔

اجاب جماعت درذوالحاج سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے آپ کو جلد کامل طور پر صحتیاب فرمائے اور پہلے ہی کی طرح فعال تیز لمبی زندگی عطا کرے۔ آمین۔

۱۸ انصار اللہ کے مالی سال کا تیسرا مہینہ شروع ہو چکا ہے ابھی تک چند مجالس ایسی ہی ہوئی ہیں نے اپنے بجٹ مرکز میں نہیں بھجوائے حالانکہ فیڈٹ مال کا پہلا اور بنیادی مطالبہ مجالس سے بجٹ کا ہی ہوتا ہے۔ جن مجالس نے ابھی تک بجٹ نہیں بھجوائے وہ اب بھجوا کر خدا اللہ ماجور ہوں۔  
(قائم مال انصار اللہ مرکز یہ - ربوہ)

## درخواست دعا

محترم پروفیسر قاضی محمد اسلم صاحب پرنسپل ٹی ٹی کالج ربوہ ۱  
برادر دم قاضی عبدالحمید صاحب بن ایڈیٹر  
"سن رائٹرز" کو گلے کا میجر آپریشن دیش ہے تمام اجاب سے درخواست ہے آپریشن کی کامیابی اور اس کے بعد صحت کاملہ و عافیت کے لئے دعا کریں۔  
خاکسار محمد اسلم  
(پرنسپل تعلیم الاسلام کالج - ربوہ)

ارشادات عالیہ حضرت یح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

## قرآن مجید کی تعلیم نہایت مستقیم اور قوی اور مسلم ہے

### وہ احکام قدرت کا ایک آئینہ اور قانون فطرت کی ایک عکسی تصویر ہے

"آج روئے زمین پر سب الہامی کتابوں میں سے ایک فرقان مجید ہی ہے کہ جس کا کلام الہی ہونا دلائل قطعیہ سے ثابت ہے جس کے اصول نجات کے بالکل راستی اور وضع فطرتی پر مبنی ہیں جس کے عقائد ایسے کامل اور مستحکم ہیں جو براہین قویہ ان کی صداقت پر شاہد بنا لیتی ہیں جن کے احکام حق محض پر قائم ہیں جس کی تعلیمات ہر ایک طرح کی آمیزش شرک اور بدعت اور مخلوق پرستی سے بھلی پاک ہیں، جس میں توحید اور تعظیم الہی اور کمالات حضرت عزت کے ظاہر کرنے کے لئے انتہا کا جوش ہے جس میں یہ خوبی ہے کہ سراسر وحدانیت جناب الہی سے بھرا ہوا ہے اور کسی طرح کا دھبہ نقصان اور عیب اور نالائق صفات کا ذات پاک حضرت باری پر نہیں لگاتا اور کسی اعتقاد کو زبردستی تسلیم نہیں کرانا چاہتا بلکہ جو تعلیم دیتا ہے اس کی صداقت کی وجوہات پہلے دکھلا لیتا ہے اور ہر ایک مطلب اور مدعا کو حجج اور براہین سے ثابت کرتا ہے اور ہر ایک اصول کی حیثیت پر دلائل واضح بیان کر کے مرتبہ یقین کامل اور معرفت تام تک پہنچاتا ہے اور جو جو خرابیاں اور ناپائیداری اور غلطی اور فساد لوگوں کے عقائد اور اعمال اور اقوال اور افعال میں پڑے ہوئے ہیں۔ ان تمام مفاسد کو روشن براہین سے دور کرتا ہے اور وہ تمام آداب سکھاتا ہے کہ جن کا جاننا انسان کو انسان بننے کے لئے نہایت ضروری ہے اور ہر ایک فساد کی اس زور سے مدافعت کرتا ہے کہ جس زور سے وہ آجکل پھیلا ہوا ہے۔ اس کی تعلیم نہایت مستقیم اور قوی اور مسلم ہے گویا احکام قدرت کا ایک آئینہ ہے اور قانون فطرت کی ایک عکسی تصویر ہے اور

## ایجنڈا مجلس مشاورت

ایجنڈا مجلس مشاورت امراء اضلاع کو بھجوا دیا گیا ہے تاکہ وہ اپنی نگرانی میں جلد از جلد ان جماعتوں کو پہنچاویں جن کی طرف سے اس سال شوری میں نمائندگان تشریف لائیں گے۔ جماعتیں مطلع رہیں اور اجلاس عام میں منتخب ہونیوالے نمائندگان جماعتوں سے پورے طور پر مشورہ کر کے تشریف لائیں۔  
(سیکرٹری مجلس مشاورت)

بینائی دل اور بصیرت قلبی کے لئے ایک آفتاب چشم افروز ہے اور عقل کے اجمال کو تفصیل دیتے والا اور اس کے نقصان کا جبر کر نیوالا ہے لیکن دوسری کتابیں جو الہامی کہلاتی ہیں جب انکی حالت موجودہ کو دیکھا گیا تو بخوبی ثابت ہو گیا جو وہ سب کتابیں ان صفات کاملہ سے بالکل خالی اور عاری ہیں اور خدا کی ذات اور صفات کی نسبت طرح طرح کی بدگمانیاں ان میں پائی جاتی ہیں اور عقائد ان کتابوں کے عجیب عجیب عقائد کے پابند ہو رہے ہیں۔۔۔ اب اسے بھائیو! انشاء اللہ اللہ سے کہ جب میں نے ایسے باطل عقائد میں لوگوں کو مبتلا دیکھا اور اس بھگت میں پایا کہ جس کو دیکھ کر جی پھیل آیا اور دل اور بدن کانپ اٹھا تو میں نے انکی رہنمائی کیلئے اس کتاب کا تالیف کرنا اپنے نفس پر ایک حق واجب اور دین لازم دیکھا جو بجز ادا کرنے کے ساقط نہ ہو گا یا (برہین احمدیہ)

## روزنامہ الفضل رپورٹ

مورخہ ۱۳۴۹ھ

### موجودہ دنیا خدا تعالیٰ کو بھول گئی ہے

آج دنیا میں جو ہر طرف بے چینی اور بے اطمینانی نظر آتی ہے اور انسانوں کے درمیان ہر معاملہ میں جو بے اعتمادی فروغ پا رہی ہے یہ براہ راست اس حقیقت کا نتیجہ ہے کہ انسان کا ایمان اللہ تعالیٰ سے اٹھ گیا ہے اور وہ صرف اپنی محدود عقل کے سہارے پر زندگی کے عقدے وا کرنے کے درپے ہوتا جا رہا ہے۔ عقل بیشک ایک نہایت ضروری چیز ہے اور انسان کے لئے بہت سے کاموں میں اس کی رہنمائی لازمی ہے تاہم ایسا معلوم ہوتا ہے کہ لوگوں نے عقل کے استعمال کو بھی صرف مادہ پرستی تک محدود کر دیا ہے اور جو رہنمائی وہ ایک ہستی کی طرف کرتی ہے جس نے اس پر حرکت کا نکتہ کو خلق کیا ہے اور جو اس کو نہایت حکمتوں سے چلا رہا ہے اس کو پس پشت ڈال دیا گیا ہے۔ اور اول تو اس بات سے انکار کر دیا گیا ہے کہ واقعی کوئی ایسی ہستی موجود ہے اور اگر مجبوراً ایسی ہستی کے وجود کا قائل بھی ہونا پڑا ہے تو اس کو اب محض ایک بیکار اور معطل طاقت سمجھ لیا گیا ہے جس نے دنیا بنا کر اور انسان کو وجود میں لا کر کتناہ کشی اختیار کر لی ہے اور انسان کو چھوڑ دیا ہے کہ وہ اپنی زندگی کا حل خود تلاش کرے۔

اگرچہ آج بہت سے فلسفی اور سائنسدان اس پر حرکت کا رخائے کائنات کو دیکھ کر یہ ملتے پر مجبور ہیں کہ یہ خود بخود ظہور پذیر نہیں ہو سکتا لیکن یہ لوگ بھی اس سے آگے جانے کو تیار نہیں۔

مادہ پرستی کا نتیجہ یہ ہوا ہے کہ عوام دنیا کے دھندوں میں اس قدر منہمک ہو گئے ہیں کہ انہیں اللہ تعالیٰ کی عبادت کے لئے وقت نکالنا مشکل نظر آتا ہے۔ ایک دنیا دار شخص صبح اٹھتا ہے تو اس کو خدا تعالیٰ کی یاد کی بجائے اپنے کاروبار کی فکر لاحق ہو جاتی ہے۔ وہ جلد جلد معمولات سے خلاصی کرا کر کاروبار کی طرف بھاگتا ہے اور سارا دن اسی میں مصروف رہتا ہے۔ بعض اوقات تو وہ کھانا پینا بھی بھول جاتا ہے۔ اس بات کو جانے دیجئے کہ وہ اپنے کاروبار میں کہاں تک دیانت داری اور صداقت سے کام لیتا ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ وہ خواہ کتنی بھی جدوجہد کرے وہ تمام کی تمام دنیا کمانے کے لئے ہوتی ہے اور اس کو زیادہ سے زیادہ روپیہ حاصل کرنے کی فکر لگی رہتی ہے۔ دنیا میں ہر ملک اور ہر قوم کی یہی حالت ہو گئی ہے۔ یورپ نے جو مادی ترقی کی ہے اس نے ہر انسان کو زندگی کے حقیقی راستے سے بھٹکا دیا ہے اور یہ جو اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے کہ

ما خلقت الجن والانس الا ليعبدون

یعنی جنوں اور انسانوں کو میں نے صرف اپنی عبادت کے لئے پیدا کیا ہے ان لوگوں کی نظروں میں کوئی معنی نہیں رکھتا۔

ایسے لوگوں کی دنیا میں اکثریت ہوتی جا رہی ہے اور ان کی دیکھا دیکھی وہ لوگ جنہوں نے دینی ماحول میں پرورش پائی تھی وہ بھی دین کو دنیا پر مقدم رکھنے کی بجائے دنیا کو دین پر اس حد تک مقدم کر چکے ہیں کہ اب انہیں بھولنے سے بھی خدا یاد نہیں آتا۔

اگر ہم عقل کا صحیح استعمال کریں اور اس کو صرف مادی عقدے حل کرنے ہی میں مصروف نہ رکھیں تو یقیناً یہی عقل ہماری صحیح رہنمائی کر سکتی ہے اور ہمیں سکھا سکتی ہے کہ دنیا کی دولت ایک حد تک ضروری تو ہے لیکن ہم جو اپنی زندگیوں محض دولت کمانے پر صرف کر رہے ہیں اور مال و دولت کے ذخیرے جمع کرتے چلے جاتے ہیں وہ ہماری زندگی کو آسان بنانے کی بجائے زیادہ سے زیادہ مشکل اور پریشانی بنا رہے ہیں تو یقیناً ہماری زندگیوں میں ایسا انقلاب رونما ہو سکتا ہے جو اسی دنیا کو واقعی سب کے لئے قابل رہائش اور جنت کا نمونہ بنا دے۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں :-

” آج کل خدا تعالیٰ کی بڑی ضرورت ہے۔ دراصل اگر دیکھا جاوے تو خدا تعالیٰ کی ہستی سے انکار ہو رہا ہے۔ بہت لوگوں کو یہ خیال ہے کہ کیا ہم خدا تعالیٰ کی ہستی کے قائل نہیں ہیں۔ وہ اپنے زعم میں تو سمجھتے ہیں کہ خدا تعالیٰ کو وہ مانتے ہیں لیکن ذرا غور سے ایک قدم رکھیں تو ان کو معلوم ہو کہ وہ درحقیقت قائل نہیں ہیں کیونکہ اور اشیاء کے وجود کے قائل ہونے سے جو حرکات اور افعال ان سے صادر ہوتے ہیں وہ خدا کے وجود کے قائل ہونے سے کیوں صادر نہیں ہوتے۔ مثلاً جب کہ وہ سم الفار سے واقف ہے کہ اس کے کھانے سے آدمی مر جاتا ہے تو وہ اس کے نزدیک نہیں جاتا اور نہیں کھاتا کیونکہ اسے یقین ہے کہ میں اگر کھا لوں گا تو مر جاؤں گا۔ پس اگر خدا تعالیٰ کی ہستی پر بھی یقین ہوتا تو وہ اسے مالک، خالق اور قادر جان کر نافرمانی کیوں کرتا؟ پس ظاہر ہے کہ بڑا ضروری مسئلہ ہستی باری تعالیٰ کا ہے اور قابل قدر وہی مذہب ہو سکتا ہے جو کہ اسے نئے نئے لباس میں پیش کرتا رہے تاکہ دلوں پر اثر پڑ سکے۔ دراصل یہ مسئلہ ام المسائل ہے اور اسلام اور غیر مذاہب میں ایک فرقان ہے۔“

(ملفوظات جلد ہفتم ط ۱۳۴۹ھ)

## اعلان نکاح

۱۴ فروری بروز عید الاضحیٰ بعد نماز ظہر مسجد محمود ریلوے میں محترم مولانا قاضی محمد عزیز صاحب لائپوری نے میرے برادر نسبتی مکرم عبدالوہاب خان صاحب ایم۔ اے (ابن حلیہ) سے نکاح انجام دیا۔ صاحب عرف مومن جی مرحوم، حال الیکشن آفیسر خوشاب کے نکاح کا اعلان ہمراہ عزیزہ امنا الباسط ماجدہ دختر مکرم ملک ممتاز احمد صاحب فورین ہائیڈل پاور سٹیشن جوئیاں والا ضلع شیخوپورہ سے مبلغ چار ہزار روپے حق مہر پر فرمایا۔ قارئین سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ یہ تعلق جانین کے لئے خیر و برکت کا موجب بنائے۔ آمین۔ (محمد نواز مومن - ریلوے)

## قطعات

نگہ کیوں رفعتِ افلاک پر ہے

تجھے تاروں میں کس کی جستجو ہے

تو جس کو ڈھونڈتا ہے دُور یوں میں

وہ تیرے پاس تیرے روبرو ہے

حقیقت سے کوئی واقف نہیں ہے

میاں کس سے کروں رازِ نہاں کو

میں چونکا خوابِ ہستی سے توجانا

جہاں سمجھا تھا تصویرِ جہاں کو

سعید احمد اعجاز

# یونٹڈ امریکی افریقہ میں تبلیغ اسلام

## تقاریر - تعلیم و تربیت - تالیف و تصنیف - ترجمہ قرآن کریم لوگڈی - ۱۳۰ افراد کا قبول حق

از محکم صوفی محمد اسحق صاحب مبلغ پنجارج یونٹڈ

(۳)

تیسری کتاب جس کے ذریعہ سے ہم نے یہاں کے مسلمانوں کی ایک نہایت ہی اہم ضرورت کو پورا کیا ہے۔ وہ یہاں کہ سب سے بڑی زبان لوگڈی میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی حیات مبارکہ پر حضرت حکیم فضل الرحمن صاحب مرحوم سابق مبلغ ناچھریاگ کتاب کا شائع کرنا ہے یہ کتاب عام لوگوں اور سکول کے بچوں کے لئے از حد مفید ہے۔ اور ہم نے اس کا سوجیلی ترجمہ آج سے کئی سال قبل مشرقی افریقہ میں شائع کیا تھا۔ لیکن چونکہ یونٹڈ میں سوجیلی نسبتاً کم بولی جاتی ہے اس لئے اس کتاب کی ضرورت تھی۔ اس کا ترجمہ آج سے چند سال قبل محکم ڈاکٹر لال دین احمد صاحب نے کسی عیسائی دوست سے کر دیا تھا۔ لیکن اس میں بعض خامیاں تھیں۔ چنانچہ خاک رنے اس پر نظر ثانی کا کام محکم حاجی ابراہیم صاحب سینٹوا محکم ذکر کیا تو صاحب اور محکم سلیمان صاحب موانجے کے سپرد کیا۔ جنہوں نے اس کو ایک ماہ کے اندر اندر مکمل کر دیا۔ اور پھر یہ کتاب شائع کر دی گئی۔ بجز انہم اللہ احسن الخیر! یہ کتاب بھی کافی مقبول ہے۔ اور خوب فروخت ہو رہی ہے۔

مزم مولوی محمد شفیع صاحب قیصر اپنی تازہ ترین رپورٹ میں لکھتے ہیں کہ وہ مختلف سکولوں کے ہیڈ ماسٹروں کو لیکر اس کتاب کو ان سکولوں میں رائج کرانے کی کوشش کر رہے ہیں ایک اور کتاب جسے خاک رنے محکم عبد الغنی صاحب ہائیو آف سردنی کی مدد سے مکمل کیا ہے۔ اور جسے مرکز نے یعنی تراجم کے ساتھ منظور بھی کر لیا ہے۔ وہ یہاں کے ایک گیتھو لک پادری گرنن کی مشہور کتاب *where is the truth* کا جواب ہے جس کا جواب خاک رنے نے *Here is the Truth* تجویز کیا ہے۔ اس پادری نے یہ کتاب آج سے کئی سال پہلے شائع کی تھی۔ اور انگریزی کے علاوہ مشرقی افریقہ کی تین اور زبانوں میں شائع ہو چکی ہے۔ انگریزی میں اس کا نال ایڈیشن اس وقت بازار میں ایک ماہ ہے۔ اس کتاب میں اس پادری نے اسلام اور احادیث کے متعلق بہت کچھ لکھا ہے۔ کئی غیر از جماعت دستوں نے بھی اس میں ترجمہ دلائی کہ ہم اس کا

جواب ضرور لکھیں۔ چنانچہ اس کا جواب لکھ کر مرکز میں برائے منظور بھیجا گیا۔ یہ محض اللہ تعالیٰ کا فضل ہے کہ ہمارا تیار کردہ لٹریچر شائع ہونے کے بعد جتنا بھی خوب ہے۔ جو اس کے مقبول اور مؤثر ہونے کی دلیل ہے۔ چنانچہ گزشتہ آٹھ ماہ میں یونٹڈ میں دس ہزار شتک کا لٹریچر فروخت کر چکا ہے۔ جو گزشتہ سارے سال کی فروخت سے سو گن زیادہ ہے اور ابھی ہمارے مالی سال کے ختم ہونے میں ۲ ماہ باقی ہیں۔ اس لئے توقع ہے کہ اس سال ہمارے لٹریچر کی فروخت نشانہ سب گزشتہ سالوں سے بڑھ کر ہوگی۔

### پریس

اس ملک کا پریس سب کا سب عیسائی ہے۔ اس لئے اس ملک میں اسلام کے حق میں پریس کے خلاف آواز اٹھانا بہت مشکل کام ہے لیکن اس کے باوجود اللہ تعالیٰ کا فضل ہمارے شال حال رہا۔ اور وقتاً فوقتاً ہمارے مشن کا تذکرہ یہاں کے وسیع اخبار یونٹڈ آرگنس میں ہوتا رہا۔ ایک تو اسلامی ہوادوں پر ہمارے مشن کی طرف سے اس اخبار میں میرے مفاد میں شائع ہوتے ہیں۔ جن میں مشن کا نام ساتھ ہنرور شائع ہوتا ہے۔ چنانچہ اس عرصہ میں رمضان اور عید کے متعلق میرے مضامین شائع ہوئے۔ پھر میں نے اس اخبار کو ایسٹرن زبان میں اپنے ترجمہ قرآن کریم کی خبر بھیجی۔ جو اس نے شائع کی۔ پولپ کی آمد ہمارے دفتر کے اس کو ترجمہ قرآن کریم پیش کرنے کی خبر فوٹو کے ساتھ اہلانات کے متعدد اشیا رات میں شائع ہوئی۔ جب کہ اوپر ذکر ہو چکا ہے۔ اس کے علاوہ اخبار یونٹڈ آرگنس میں ایک روز منہ اول پر ہمارے مترجمین قرآن بزبان لوگڈی یعنی مولوی جلال دین صاحب قمر اور ڈاکٹر یاکوٹیو صاحب کی فوٹو نمایاں طور پر شائع ہوئی۔ اور اندر تقریباً ایک پورا کالم اس بارہ میں ہماری سامعی کے متعلق شائع ہوا۔ اس عرصہ میں لاہور سے شائع ہونے والے ایک نامور رسالہ *اردو ڈائجسٹ* میرا

نظر سے گزرا جس میں یہاں پر سعودی حکومت کی طرف سے مسئلہ ایک پاکستانی استاد جناب سراج الرحمن صاحب ندوی کا ایک مضمون شائع ہوا تھا جس کا عنوان تھا "یونٹڈ میں صلیب دہلال کی کشمکش اور مضمون میں مضمون نگار نے ہماری جماعت کی قابل قدر مساعی کو اپنے قصبہ و عناد کے پیش نظر نہایت ہی بھونڈے رنگ میں پیش کیا تھا۔ جس پر میں نے ایک مفصل مضمون اس رسالہ کو لکھا۔ اور حقیقت کو واضح کیا۔ لیکن اس رسالہ کے مدیر نے اس مضمون کو شائع نہ کیا۔ اس مضمون کا بیشتر حصہ ہمارے رسالہ *تحریک* جدید کے ایک شمارہ میں شائع ہوا۔

### سکول

جب خاک رنے نے دوسری مرتبہ یونٹڈ میں آیا۔ تو اس ملک میں ہمارے پاس صرف ایک سکول ہی تھا جو کہ نئے دن رات میں مجدد کوئی پڑھتی تھی۔ اب اس رپورٹ کے تحریر کرتے وقت بعض ترقی یافتہ نہ صرف یہ سکول پوری کامیابی سے روالہ دار ہے۔ بلکہ اس کے علاوہ اب ہمارے تین اور پرائمری سکول بھی یہاں چل رہے ہیں۔ سب سے پہلے پرائمری سکول جس کو کھولنے کی طرف خاک رنے نے توجہ کی۔ اور جس کے لئے محکم ڈاکٹر لال دین احمد صاحب نے اپنی طرف سے تقریباً بارہ سو شتک کا عطیہ بھی دیا۔ وہ سینٹا کا سکول ہے جو کپال سے دو میل کے فاصلہ پر ہے اور کپالہ کی بڑی شاہراہ پر واقع ہے۔ اب اس سکول کو تیسرا سال شائع ہے۔ اور طلباء کی تعداد اس سال اپنی آگے لگ بھگ ہے۔ پچھلے سال اس سکول میں صرف دو استاد کام کرتے تھے اور اب اس سال سے ایک تیسرا استاد بھی رکھا جا رہا ہے۔ دوسرا اور تیسرا سکول بوسو اور چیمار سے کے سکول ہیں۔ بوسو کا پرائمری سکول بوسو سے ۲۰ میل دور جانب مشرق ہے۔ اور چیمار سے کا پرائمری سکول ساک سے ۷ میل جانب مغرب واقع ہے۔ بوسو کا سکول دراصل ہماری اہل جانب کے پاس احمدی ہونے سے قبل کام ہے۔ لیکن اس لئے یہاں نہ تھا۔ اور پھر عمارت

بھی بوسیدہ ہو کر گر رہی تھی۔ اس لئے انہوں نے یہ سکول من کو پیش کیا۔ اور ایک سال تک اس کی بجائی کے ساتھ ساتھ اس کی آئینہ ترقی کا جائزہ لینے کے بعد جماعت کے مشورہ سے یہ سکول من کی تحویل میں لے لیا۔ اور پہلے عمارت گر کر نیم بختہ نئی عمارت شروع کر دی۔ جو اب مکمل ہونے والی ہے۔ اس کے لئے اپنے ایک احمدی استاد کو بطور ہیڈ ماسٹر رکھا ہے۔ جس نے اس کو جلدانا شروع کر دیا ہے اس سکول کے ساتھ ۴ ایجنٹ کے قریب زمین بھی ہے۔ جو جماعت نے من کو بہرہ کر دی ہے ابھی یہ سکول کافی فوج کا متقاضی ہے۔ لیکن بعضہ قدرے اس کا مستقبل روشن ہے۔ اس سکول کے ساتھ ہماری جماعت نے خود ہمت کر کے ایک مسجد بھی منگوائی ہے۔ تیار کر کے اور اس طرح اس علاقہ میں ہمارا یہ لٹریچر بھلائے اب مستقل بنیادوں پر قائم ہو گیا ہے۔ ہیڈ ماسٹر چونکہ ہماری تربیتی کلاس کا ٹرینڈر ہے اس لئے سکول کے چلانے کے ساتھ ساتھ جماعت کی تعلیم و تربیت اور نمازیں اور جمعہ وغیرہ بھی سب اسی کا ذمہ واری ہے۔ اس سکول میں طلباء کی تعداد ۴۰-۵۰ کے درمیان ہے اور چونکہ اب یہ سکول پہلے سے بہتر انتظام کے ساتھ چلنا شروع ہو گیا ہے۔ اس لئے تعداد کے جلد بڑھنے کی پوری توقع ہے تیسرا سکول چیمار سے میں ہے۔ یہ دراصل پہلے ایک دینی مدرسہ کے طور پر شروع ہوا تھا۔ لیکن مسلمان والدین کے حقوق کے پیش نظر اس کو پرائمری سکول میں تبدیل کر دیا گیا۔ تاکہ دینی تعلیم کے ساتھ مسلم طلبہ دینی تعلیم سے بھی بہرہ ور ہو سکیں۔ اس کی ابتداء مولوی جلال دین صاحب قمر نے کی۔ اس کی ترقی کے پیش نظر مسلمانوں میں ہم نے ایک بلڈنگ جو نہایت ہی خوب تھا اور صحت افزا بھی ہے ۴ ایجنٹ کے قریب زمین خرید کر اس پر سکول کی نیم بختہ عمارت تعمیر کر دی ہے۔ اور سکول وہاں منتقل ہو چکا ہے۔ اب طلباء کی تعداد پہلے سے بہت بڑھ گئی ہے۔ اس کے لئے بھی ہیڈ ماسٹر ہم نے اپنے ایک احمدی استاد کو رکھا ہے جو ہماری تربیتی کلاس کا ٹرینڈر ہے۔ ان تینوں سکولوں کی خصوصیات یہ ہیں۔ کہ ان تینوں میں ہیڈ ماسٹر اپنے احمدی استاد ہیں۔ جو ہماری دینی تربیتی کلاس میں ٹرینڈر ہو چکے ہیں۔

### ترجمہ قرآن کریم لوگڈی

آج سے چند سال قبل ہماری جماعت نے لوگڈی زبان میں پہلے پانچ پارے سے ترجمہ اور عربی متن کے شائع کئے تھے۔ جو بعضہ قدرے کافی مقبول ہوئے ہیں۔ اور اب مکمل ترجمہ کی ضرورت اور لانگ دن بدن بڑھ رہی تھی۔ اس لئے مرکز کو لکھ کر باقی ترجمہ کو مکمل کرنے کی



# بعض ذہنی علم اصحاب کے مذہبی خیالات اور افکار پر نظر

## جو ہو مفید لینا جو بد ہو اس سے بچنا عقل و خرد وہی ہے ہم ذکا ہی ہے

فرمودہ  
(حضرت مسیح موعودؑ)

از مکرم خواجہ خورشید احمد صاحب ساکن کوئی واقعہ زندگی مقیم جڑوالہ

اسی طرح ایک دوسرے مقام پر فرماتے ہیں

”چونکہ مجددیت نبوت کا اصلی  
عقل ہے اسلئے امت محمدیہ کے

مجددوں کو بھی وہی شان دی  
گئی ہے جو انبیا سابقین کو عطا

ہوئی تھی امت میں... جس قسم  
قتن ظہور کرتے ہے اسی قسم کے

اصلاحی طریقے کے مجازین امت  
بھی مبعوث ہوتے رہے اگر کسی

وقت امت میں دیانت کی کمی  
ہوئی تو مجددیانت آئے جنہوں

نے شعائر دیانت برپا کئے اگر  
دیانت ہونے ہوتے تو نام ملت

کبھی زیادہ پر اگندہ ہو گیا تو ویسے  
ہی مجدد آئے جنہوں نے اپنے

حلقہ اثر کو باہم شہر و شہر کر دیا  
اگر کبھی نفوس میں اخلاقی کوتاہی

اور ذہن لگ گیا تو ویسے ہی مجدد  
آئے جنہوں نے اخلاق کا تر کیکر کے

نفوس کو جھٹی اور مصحفی کر دیا اگر  
امت کبھی بیادنت کشوں کے

خواق پر مغفول ہوئی تو ویسے  
ہی مجدد آئے جنہوں نے اپنے خواق

دوران سے ہر شعبہ باز کے  
کشمول کا ظلم توڑ کر کھدیا

غرض یوں سمجھنا چاہئے کہ انبیا  
سابقین میں نبوت کی جس جس

رنگ کی نسبتیں تھیں اتنی ہی اور  
اسی رنگ میں ولایت کی نسبتیں

کے مجددوں کو عطا فرمائی گئیں  
تاکہ امت کے ہر طبقہ کی اصلاح کے

مناسب طریق سے ہو۔  
۱۲۱۳ھ

۱) علماء ہند کا شاندار ماحصلی حیدر  
جب مولانا محمد طیب صاحب دیوبندی

ایسے علماء کی نظر میں پیدہ دین کا یہ مقام اور  
شان ہے تو جس مسیح موعود نے آخری زمانہ

میں عظیم شان پیشگوئیوں کے مطابق ظاہر  
ہونا تھا اور جسے خدا تعالیٰ کے مقدر معلول

حضرت محمد عربی صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے  
اپنا محبت بھرا سلام پہنچایا تھا اور جس کے

انتھوں اسلام کا احیاء اور عظیم علیہ مقدر

تھا اس کی شان اور مقام کا اندازہ کیجئے!  
حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں  
اگر قوم منشا موعود تھا تو نے بگریہ یاد کند وقت خود

### مسائل میں یہ عقیدہ کیوں کر آیا

جماعت احمدیہ کی طرف سے جسے ی بادلائ  
اس حقیقت کو اخیر میں اشمس کیا جا رہا ہے  
کہ حیات مسیح کا عقیدہ لغزائنت کا پیدا

کردہ عقیدہ ہے۔ اسلامی فتوحات  
کے زمانہ میں عربی ممالک کے عیسائی باشندے

جب مسلمان ہوئے تو وہ اپنا سابق عقیدہ  
دربار حیات مسیح اپنے ساتھ مسلمانوں

میں لے آئے چنانچہ ”تفسیر فتح البیان“  
میں اس امر کا اظہار کیا گیا ہے اور دور

حاضر میں بھی بعض اہل علم اصحاب ایسے  
ہی خیالات کا اظہار کرتے نظر آتے ہیں۔

چنانچہ سلسلہ عالیہ احمدیہ کی طرف سے  
شائع کردہ لٹریچر میں اس کی متعدد سند

دی گئی ہیں آج ایک مزید بیان ملاحظہ  
فرمائیے جناب خواجہ عبداللہ صاحب

اختر ایک قوم کے عقائد و خیالات  
کس طرح دوسری قوم میں ترویج پا جاتے

ہیں کے موضوع پر روشنی ڈالتے ہوئے  
لکھتے ہیں کہ

”اقوام آریہ، ایرانی، ہندو اور  
یونانی وغیرہ ہمیشہ سے دیوتا

پرست ہیں اور اپنے لاجوں  
اور دینی پیشواؤں ریشیوں،

منیوں کو ”اوتار“ منظر الوہیت  
سمجھ کر ان کی پوجا بھی کرتے ہے

تو جب مسیح تصور ان کے ذہن  
میں نہ کبھی تھا اور نہ آج تک ہے

یونانیوں اور رومیوں نے مسیح  
کو بحیثیت ایک دیوتا اور خدا

اور خدا نادر ہی تسلیم کیا اور کا  
عقیدہ پر آج تک قائم ہیں حالانکہ

مسیح یہودی تھے اور اس فرقہ  
سے آپ کو دور کی نسبت بھی

نہیں جب ریشیوں نے اسلام  
قبول کیا تو یہ عقیدہ جو وراثت

ان کے ذہن میں پختہ ہو چکا تھا

مخونہ ہوا بنو ہاشم کے دیوبندوں  
نے وہی روش اختیار کیا جو یوں  
یونانیوں اور رومیوں میں مسیح  
کے نام پر کر چکا تھا۔ اریہوں  
کو دعویٰ داران خلافت و امامت  
کا گرویدہ بننے کے لئے وہاں بحجت  
پیدا کرنے کا اس سے بہتر کوئی  
طریقہ نہ تھا کہ ان کو دیوتا اور  
اوتار کی حیثیت سے پیش کیا جا  
دیوتا مانا نہیں جانتے وہ بشر کا  
صورت میں خدا ہونے ہیں وہ  
صرف روپوش ہو جاتے ہیں اور  
پھر کسی مناسب وقت پر ال کا  
ظہور ہوتا ہے اور جب یہ عقیدہ  
پختہ ہو گیا اور آریہ ذہنیت  
میں پیلے ہی اتنا دستخس تھا  
کہ ان کی طبیعت ثنائیہ بن چکا  
تھا تو وہ آدنی کا انتظار  
بے صبری سے کیا جاتا۔۔۔۔۔  
عرب بالخصوص قریش کے ذہن  
میں تو دیوتا کا روپ دھارنے  
کا خیال پیدا نہیں ہو سکتا تھا  
لیکن تو مسلم جو کسی اس سو رنگ  
سے خوب واقف تھے۔“

۱) مشاہیر اسلام  
جناب خواجہ عبداللہ صاحب اختر  
کے اس حقیقت افروز بیان سے صاف  
طور پر کھل جاتا ہے کہ حضرت مسیح نامہ  
علیہ السلام کی زندگی اور ان کی دوبار آمد  
کا عقیدہ کوئی اسلامی تصور اور عقیدہ  
نہیں ہے بلکہ مسلمانوں میں دوسروں کا پیدا  
ہے۔ البتہ یہ بات درست اور حق ہے کہ  
حضرت بنی کریم محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم  
نے آخری زمانہ میں ایک مسیح کی آمد کی خبر  
ماننے والوں کو دیا تھا اور وہ امت محمدیہ  
کا ہی ایک فرد ہونا تھا نہ کہ حضرت مسیح  
نامہ علیہ السلام کا وجود۔

سوا اس عظیم الشان پیشگوئی کا  
اپنی پوری شان اور کمال کے ساتھ حضرت  
میرزا غلام احمد قادیانی علیہ الصلوٰۃ  
والسلام کے وجود یا جوہر کی صورت میں  
ہوا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نہاتے  
ہیں۔  
آسمانوں صوت السماء و جاو المسیح جاو المسیح  
میزر بشنوا ز زمین آملہ امام کا مکار  
مبارک وہ جو وقت پر آنے والے مسیح موعود  
کے عقیدہ تمندوں کی صف میں شامل ہو کر  
دیگر فرزند ان احمد بین کے دوش پوش  
خدا منہ دین کے لئے کمر بستہ ہو جائے  
وما علینا الا البلاغ المبین

۱) حضرت عیسیٰ علیہ السلام امت محمدیہ  
میں کیوں کر تشریف لاسکتے ہیں۔

دنیا میں ابھی ایسے لوگ کثیر تعداد میں موجود  
ہیں جو یہ عقیدہ رکھتے ہیں کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام  
محمد معصری دوبارہ برس سے زندہ آسمان  
پر بیٹھے ہیں اور وہی امت محمدیہ کی اصلاح کے  
لئے مبعوث ہونگے برخلاف اس کے جماعت احمدیہ  
وفات مسیح علیہ السلام کو دلائل قویہ سے ثابت  
کر چکی ہے تاہم جو لوگ عقیدہ حیات مسیح کے  
قائل ہیں وہ برابر اپنے مزعومہ عقیدہ اور  
نظریہ کی ترجمانی تحریر و تقریر کے ذریعہ کرتے  
رہتے ہیں چنانچہ جناب مولوی اشرف علی صاحب  
تخا نوی نے ایک موقع پر فرمایا کہ

”عیسیٰ علیہ السلام جب دنیا میں دوبارہ  
تشریف لائیں گے تو آپ ہی کی شریعت کی  
اتباع کریں گے حدیث میں آیا ہے کہ عیسیٰ  
علیہ السلام کو حضور کی امت دکھائی گئی  
حق تعالیٰ کی جناب میں عرض کیا کہ اے اللہ  
ان کو میری امت کر دیجئے ارشاد ہوا  
کہ یہ امت نبی آخر الزماں صلی اللہ علیہ وسلم  
کی ہے پھر عرض کیا کہ اللہ مجھے اس امت  
ہی سے کر دیجئے ارشاد ہوا کہ نہیں تم  
نیا مستقل ہو۔“

۲) الظہور ص ۳ مطبوعہ اداد المطابع نجف  
جناب مولوی اشرف علی صاحب بخاری  
کے مندرجہ بالا بیان پر سوال پیدا ہوتا  
ہے کہ اگر حضرت موسیٰ علیہ السلام باہیں  
وجہ امت محمدیہ میں تشریف نہ لاسکتے  
کہ آپ مستقل نبی ہیں تو حضرت مسیح نامہ  
علیہ السلام کیوں نہ آخری زمانہ میں امت  
مسلمہ میں تشریف لائیں گے۔ ہمارے  
علماء کے نزدیک حضرت عیسیٰ علیہ السلام  
غیر مستقل نبی تھے اور ہیں۔ مولانا  
تخا نوی صاحب کے قول سے ثابت ہوتا ہے  
کہ پہلے انبیاء میں سے کسی نبی کا امت  
محمدیہ میں کسی وقت تشریف لانا اللہ تعالیٰ  
کے اہل منتہی ہے۔ (باقی)

### درخواست دعا

میرے والد محترم محمد صادق صاحب فاروقی  
عرصہ سے بیمار چلے آ رہے ہیں۔ علاج  
سماجیہ کے باوجود ابھی تک افاقہ نہیں ہوا  
اجاب سے ان کی کامل و عاجل شفا کے  
لئے دعا کی درد مندانه درخواست ہے۔  
حکیم محمد اسلم فاروقی پورہ

دفتر سے خط و کتابت کرنے وقت اپنی پٹی  
نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں۔ زمینچرا

# فہرست قلم بردار ہنگامہ کے لئے علان ناوا اور رضوان فضل عمر ہسپتال

(از ۱۹ تا ۱۵/۶/۵۹ء)

۲۰	جید الدین صاحب باجوہ	گو جہرا ڈال
۱۰	ذابد محمود صاحب باجوہ	"
۵۰	بیگم مبارکہ احمدی صاحبہ اہلیہ ڈاکٹر محمد جی صاحب گوجرانور	"
۱۰	بیگم ملک منور احمد صاحب دارالرحمت وسطی ریلوہ	"
۲۰	میجر حمید احمد صاحب کلیم نواز آباد و فارم میرپور خاص	"
۱۰	اہلیہ صاحبہ	"
۲۵	چوہدری منور احمد صاحب	بدین
۱۰	عبدالرشید صاحب قریشی	"
۱۳	متفرق احباب جماعت احمدیہ	حیدرآباد
۶۸	۵۰	مردان
۱۵	چوہدری بریت اللہ صاحب نبرداری چک بیچ سرگودھا	"
۱۵	محمد عیال صاحب صدر جماعت احمدیہ لودھی	"
۲۰	مقبول احمد صاحب سکریٹری آل قلعہ آباد لاہور	"
۲۵	مبارک احمد صاحب برکاتہ احمد صاحب دارالکلیت انجینی	"
۲۵	چوہدری غابد علی صاحب مہر پرائی انارکلی لاہور	"
۲۵	احباب جماعت احمدیہ مختلف کینال پارک لاہور	"
۱۰	سید فضل حسین صاحب سمن آباد	"
۳۰	بیگم امتیاز حسین صاحب کراچی	"
۱۰	بیگم حمید اللہ رانا صاحب	"
۲۰	بیگم محمود احمد صاحب باجوہ	"
۱۵	بیگم ملک نذیر احمد صاحب	"
۸	عزیزہ بیگم رشید احمد صاحب	"
۱۰	امنا الباسط صاحبہ	"
۲۰	امنا اکبریم صاحبہ	"
۱۸	رشیدہ بیگم صاحبہ	"
۱۰	شریف النساء صاحبہ	"
۱۰	بیگم چوہدری منور احمد صاحب	"
۵۰	خود رشید بیگم صاحبہ اہلیہ محمد انور صاحب سہگل چنیوٹ	"
۲۰	محمد اسماعیل صاحب خالہ کوٹ انامنا حفیظ بیگ صاحبہ راولپنڈی	"
۲۰	سوروی عبد الرحمان صاحب مرحوم کھابیاں	"
۵۰	حمیدہ بیگم صاحبہ ڈھاکہ	"
۱۴	سکریٹری صاحبہ ال جماعت احمدیہ وزیر آباد	"
۲۰	سیدہ ثانیہ مجتبیٰ صاحبہ کوئٹہ	"
۱۰	چوہدری محمد حمید اللہ صاحب کوئٹہ	"
۱۰	اہلیہ صاحبہ ڈاکٹر عبدالحمید خان صاحب کوئٹہ	"
۱۰	اللہ داتا صاحب ڈار	"
۱۵	متفرق احباب جماعت	"
۱۰	بیگم صاحبہ بیگم مبارک احمد صاحب بھائی ٹیٹ لاہور	"
۱۰	ہارہ بنت ڈاکٹر خورشید احمد صاحب سمن آباد لاہور	"
۲۰	چوہدری عبدالعزیز صاحب جیٹی	"
۲۲	متفرق احباب حلقہ	"
۱۰	تعمیر الرحمن صاحب بابا لالہ رسیا	بجوہ
۳۸	احباب جماعت احمدیہ جیکب آباد	"
۱۳	قائدین	"

# انصار اللہ کی خدمت میں ایک درخواست

سیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ عنہ فرماتے ہیں :-

”جس طرح جسمانی جنگ میں اگر ایک آدمی بھی سستی کرتا ہے تو سبھی جیتتا ہے کہ نتیجہ کوشش کے بدلنے کی کوشش کرتا ہے۔ اسی طرح اسلام کی اشاعت میں اگر کوئی سستی سے کام لیتا ہے۔ تو اپنے ذمہ دہانت برآجرم لیتا ہے۔ حالانکہ اسلام اس وقت یہ نہیں کہتا کہ اپنے خون سے میری آبیاری کرو۔ بلکہ یہ کہتا ہے کہ اپنے وقت اور اپنے مال کو میری اشاعت میں خرچ کرو۔“

اسی طرح سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرماتے ہیں ”اپنی کوششوں کو اور اپنے عملوں کو اور اپنی محنتوں کو اور اپنی تدابیر کو اور اپنی جدوجہد کو اور مجاہدہ کو نیز سے تیز کر لیں۔۔۔۔۔ کہ ہم اپنی زندگیوں میں اسلام کو ساری دنیا میں غالب بنا دیکھیں۔“

اللہ تعالیٰ محض اپنے فضل سے اس زمانہ میں اشاعت اسلام کا کام جماعت احمدیہ کے سپرد فرمایا ہے اور ہمارے انصار بھائی بدرجہ اولیٰ اسکے ملکیت ہیں۔ لہذا ان انصار اللہ کی خدمت میں درخواست کروں گا کہ وہ اشاعت اسلام کے لئے اپنی ممکن کوشش فرمائیں تاکہ ہم اپنی زندگیوں میں اسلام کو غالب بنا دیکھ لیں۔ (قائد تحریک جدید مجلس انصار اللہ مرگنہ ریلوہ)

## طریق مسابقت

اطفال الاحدیہ کراچی کے زیر اہتمام ۲۹-۲-۱۹۵۹ء تا ۲۹-۲-۱۹۵۹ء ہفتہ وصولی چندہ وقف جدید بنایا گیا۔ بچوں سے درخواست کی گئی کہ وہ عید الاضحیٰ کی مناسبت سے اپنی عیدی میں سے کچھ رقم چندہ وقف جدید میں دیں۔ جلسہ عام اطفال ناز عید سے پہلے اور اور بعد میں بھی تحریک کی گئی۔ حلقوں میں دورے کئے گئے۔ والدین سے بھی درخواست کی گئی کہ وہ اپنے بچوں کو عیدی دیتے وقت تحریک کریں کہ وہ اس میں چندہ دیں۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی کامیابی ہوئی اور ۳۰ روپے کے قریب چندہ وقف جدید وصول ہو گیا۔ فالحمد للہ (سیکریٹری وقف جدید مجلس اطفال الاحدیہ مرگنہ)

## بحری فوج میں سویلین پروفیسر کی ضرورت بطور کلاس ایگریڈیشن

مندرجہ ذیل مضامین کے لئے

۱- ریڈیو اور ایکٹو ونکس ۲- ہائیڈرو مکس

۳- Strength of Material

تقریری طور پر سال کے لئے ہونگی۔ اس کے بعد دوبارہ غور ہونے کا۔

شرائط :- ۱- درخواست کنندہ پاکستانی ہو ۲- عمر ۳۰ سال سے زائد نہ ہو

۳- تعلیمی قابلیت متعلقہ مضمون میں ڈاکٹریٹ - دو سال کا تجربہ یا متعلقہ مضمون میں ایم اے چھ سال کا تجربہ یا بی اے یا تعلیمی

مجوزہ فارم درخواست کے لئے ڈاکٹریٹ بحری تعلیمی سرورسز بحری میڈیکل کالج

ڈاکٹر کراچی سے رجوع کریں۔ درخواست کی آخری تاریخ ۲۰/۳/۵۹

(پ ۰ ٹ - ۲۱/۲/۵۹)

(ناظر تعلیم)

۴ نور احمد صاحب سیکریٹری مال از جماعت احمدیہ میرپور خاص ۱۱۵

غلام احمد صاحب چک ۱۵ شمالی سرگودھا ۱۰

میجر ملک منظور احمد صاحب لاہور چھاؤنی ۲۰

بدر النساء خانم شیخ صاحبہ کینال پارک لاہور ۱۰

قائدین تھام الاحدیہ رپورٹ ہفتہ وصولی اور وصول شدہ رقم جلد ارسال کریں (مہتمم مال مجلس خدام الاحدیہ مرگنہ)

# ٹارگٹ وعدہ جات تحریک جدید کا جائزہ

مشاورت سے پہلے کمی کو پورا کیا جلتے

چونکہ ہمارے محبوب امام ایدہ اللہ تعالیٰ نے پاکستانی جماعتوں کے ذمہ قریباً آٹھ لاکھ روپے لگایا ہے۔ اس لئے جماعت کا ٹارگٹ معین کر دیا گیا ہے۔ اس ٹارگٹ کو پورا کرنے کے لئے جماعتوں کو چاہیے کہ اب تک وہ جس قدر وعدے مرکز میں بھجوا چکی ہیں پہلے وہ ان کا جائزہ لیں۔ اگر وہ ٹارگٹ سے کم ہیں تو مشاورت سے پہلے اس کمی کو پورا کرنے کی سعی بلیغ فرمائی جائے۔ مقام سرت سے کہ بہا دل پور۔ ڈیرہ غازی خان اور بنوں کی جماعتوں نے اپنا اپنا ٹارگٹ پورا کر لیا ہے اللہ تعالیٰ جزائے خیر عطا فرمائے۔

بعض جماعتیں جو اپنے ٹارگٹ کو حاصل کرنے کے لئے بڑی جہد و جہد سے کام لے رہی ہیں بعض دفعہ ذیل میں ذکر کی جاتی ہیں۔ خواہم اللہ احسن الجزاء

نمبر شمار	نام جماعت	ٹارگٹ	دفعہ جو مرکز میں پہنچ چکا ہے
۱	جماعت احمدیہ کراچی	۱۱۱,۱۱۱	۱,۰۱,۵۵۲
۲	جماعت احمدیہ لاہور	۷۵,۰۰۰	۶۹,۰۰۰
۳	جماعت احمدیہ سرگودھا	۱۵,۲۳۶	۱۲,۳۹۲
۴	جماعت احمدیہ سکس جہاز	۱۰,۰۰۰	۸,۷۰۰
۵	جماعت احمدیہ شیخوپورہ	۱۵,۲۷۷	۱۲,۷۰۰
۶	جماعت احمدیہ کوٹ	۱۷,۶۹۵	۱۵,۳۵۸

جہد جماعتوں سے مکرر درخواست ہے کہ وہ اپنا اپنا ٹارگٹ جلد از جلد پورا کر کے عند اللہ باجور ہوں۔

(دیکھیں احوال اڈل تحریک جدید ربوہ)

## نصابی کلاس کا اجراء

مفسر اطفال الاحمدیہ ربوہ ہر محلہ میں یکم مارچ تا ۲۵ مارچ نصابی کلاس چلا رہی ہے جس میں اطفال کو امتیازات سلاٹ کے پیش نظر سکول کا کورس (نصاب) پڑھایا جا رہا ہے والدین سے درخواست ہے کہ وہ اپنے بچوں کو اس مجوزہ کلاس میں رزادہ مشاغل پر نہ لے کر تاکیدی تھان کی کمی پوری کر دیا جائے۔ اور آپ کے بچے امتیازات میں کامیاب ہو سکیں (محمد عظیم ملک ناظم اطفال ربوہ)

## درخواست دعا

- ۱۔ میرے بڑے بھائی محترم محمد علی صاحب صاحب ان پشیم ۵ مارچ ۱۹۷۰ء کو کراچی سے بذریعہ بھائی جہا زلندن روانہ ہو رہے ہیں۔ اجاب کرام حضرت صاحب کرام سے ان کے بھرتی رہاں پہنچنے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ طاقن شکیل نیکری ایریا۔ ربوہ
- ۲۔ جناب صاحب عرصہ سے دل کی کمزوری اور دم سے علیل ہے جہد اجاب کرام سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ مجھے صحت دے اور فرما دے اور جہد مشکلات دے اور فرمائے تین (امیر الدین دیکھی نیٹر کارپوریشن لاہور)
- ۳۔ میرا بیٹا عزیزم قریشی فاضل الدین ایم ایس سی۔ دیکھی نیٹر کے امتحان میں خدا کے فضل سے فرسٹ ڈیٹیشن میں کامیاب ہوا ہے۔ اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ یہ کامیابی عزیز کے لئے دہر دہری کا میا ہو۔ (سیرین رام نائڈو دارالرحمت عربی ربوہ)
- ۴۔ عزیز احمد صاحب مشید چیف آفیسر ریسرچ ٹیمکے ریلوے کی طرف سے فرانس گئے ہوئے ہیں۔ عزیز بھائی کی صحت دسما سنی۔ بھرتی داسی اور خوشحال ملی زندگی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (ریجنل مشیر محمد احمد صاحب مشید ٹیمکے۔ حال ٹیکہ ۶۷۔ کینل ٹیکہ۔ لاہور)

# ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

شہنشاہ ایران آج راولپنڈی پہنچیں گے

اسلام آباد ۵۔ مارچ شہنشاہ ایران آج راولپنڈی پہنچ رہے ہیں۔ جہاں ان کا پرچوش خیر مقدم کیا جائے گا۔ شہنشاہ کا طیارہ آج تین بجے ایک لاکھ کے بوائے اڈے پر اتارے گا۔ جہاں ان کا استقبال صدر سچا خان۔ مرکزی دھارے والے حکام اور محترم شہنشاہ کریں گے۔ شہنشاہ کے استقبال کے لئے بوائے اڈے اور سرکاری جہاز خانہ تک کے تمام راستے کو خوبصورت سے سجایا گیا ہے۔ بوائے اڈے کی محاسبات کو رنگ برنگی جھنڈیوں سے سجایا گیا ہے۔ شہنشاہ کی آمد پر انیس توپوں کی سلامی دی جائے گی۔ پاکستانی فوج کا ایک دستہ انہیں گارڈ آف آنر پیش کرے گا۔ بوائے اڈے سے گیٹ ہاؤس تک کے راستے پر آرائشی محرابیں لگا دی گئی ہیں۔

مقبوضہ کشمیر میں مسلح انقلابیوں کی سرگرمیاں

سیالکوٹ ۵ مارچ۔ بھارتی مقبوضہ کشمیر سے آنے والی نازہ زمین اطلاعات سے پتہ چلا ہے کہ بھارتی حکمرانوں کی سخت گیریوں کی وجہ سے بھارتی پولیس کی خلاف ورزیاں اور انہیں نیت کشتی کے نتیجے میں مسلمانوں کا رہنا اجبر ہو چکا ہے اور اس کے رد عمل کے طور پر حریت پسند انقلابیوں کی سرگرمیاں تیز ہو گئی ہیں۔ اس کا ثبوت پچھلے ہفتے کی خطرناک کارروائیوں سے بھی ملتا ہے۔

خبریں بتا رہی ہیں کہ جوں جوں مچھانڈی میں فوجیوں کی بارکوں میں ٹائم بول کے پھٹنے سے متعدد بھارتی فوجی ہلاک اور زخمی ہو گئے ہیں۔ جن سے فوجیوں میں سرسنگھی اور خوف و ہراس پھیل گیا۔ یہ بھی معلوم ہوا ہے کہ ۱۶ فوجیوں کی مدد میں شب ۱۲ اینڈین ریجیٹ کی بارکوں میں ٹائم بول پھٹنے سے سولہ فوجی زخمی ہو گئے تھے جن میں سے تین فوجی زخموں کی تاب نہ لا کر ہلاک ہو گئے۔

متاثرین کمیشن کی رپورٹ

راولپنڈی ۵ مارچ چیف جسٹس محمد رفیق جوتون کمیشن کے چیئرمین بھی ہیں کمیشن

کریڈٹ کل صبح صبح صبح کو سپن کر رہے ہیں دس لاکھ روپے کی پوس بکٹی گئی

لاہور ۵۔ مارچ۔ کسٹم سٹانٹ نے کل دوپہر لاہور کے بوائے اڈے پر لندن جانے والے ایک پارسل سے کل دس لاکھ روپے کی پوس بکٹی اور چند گھنٹوں کے اندر راولپنڈی میں پارسل بھیجنے والا شخص گرفتار کر لیا گیا۔ وہ ایک امریکی باشندہ ہے اور پارسل لندن میں مقیم ایک عورت کے نام بھیجا جا رہا تھا

اسرائیل کا کارخانہ سمرنگ لگا کر تباہ کر دیا گیا

عمان ۵ مارچ۔ سلطینی صحت پسندوں کی ہائی ٹیکنان نے اعلان کیا ہے کہ ہمارے ہاں نے کل صبح بالائی بحیرہ جلیلی کے علاقہ میں اسرائیل کے ایک کارخانے کو سمرنگ لگا کر تباہ کر دیا۔

اسرائیلی کے فوجی ذرا تھنے کہا

ہے کہ اسرائیلی اور لبنان کی سرحد پر صورتحال اتنا ہی سنگین ہو گیا ہے۔ گذشتہ چند روز کے دوران جنگ بندی کا لائن پر ۲۳ بجڑیں ہو چکی ہیں۔ اسرائیلی کے فوجی حکام نے بتایا ہے کہ لبنان کی طرف سے اسرائیلی کے مقبوضہ علاقوں پر پے درپے حملے کے جارہے ہیں اور سرحد پر واقع اسرائیلی بسٹوں کے باشندوں کے خلاف مجاہدین کی فوجی سرگرمیاں تشویشناک حد تک بڑھ گئی ہیں۔ دانشنگ کی ایک اطلاع میں بتایا گیا ہے کہ امریکہ نے اسرائیل کو ۵۰ ٹینٹ طیارے دینے کا فیصلہ کیا ہے جس کا مقصد اسرائیل کو دیا جاوے گا

امریکی فوجی چوکی پر نیپام بولوں سے حملہ

سائیکان ۵۔ مارچ۔ دیت کانگ نے کل ایک امریکی فوجی چوکی پر نیپام بولوں سے حملہ کر دیا۔ انہوں نے اس چوکی پر تین گھنٹے تک چھوٹی توپوں اور ہلکے ہتھیاروں سے بھی فائرنگ کی اور کئی فوجی زخموں نے بتایا ہے اس حملے میں تین امریکی ہلاک اور چھ زخمی ہو گئے۔

دوامی فضل الہی اولاد نیکیتے دو اخانہ خدمت خلق ربوہ سے طلب کریں مگر کورس سولہ روپے

# مجلس انصار اللہ لائل پور کی نہایت کامیاب سالانہ تقریب

## محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب صدر مجلس مرکزی کی شرکت اور انصار سے پراثر خطاب

۲۷ ماہ تبلیغ ۲۹ ۳۱ اپنی مطابق ۲۷ فروری ۱۹۷۰ء کو ساڑھے تین بجے صدر مسجد فضل لائل پور میں مجلس انصار اللہ لائل پور کی سالانہ تقریب منعقد ہوئی جس میں مجلس نقابی کے اراکین کے علاوہ محترم صاحب صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب صدر مجلس انصار اللہ لائل پور نے فتاویٰ کرام مجلس انصار اللہ مرکزی کی معیت میں راجہ لائل پور تشریف لے جا کر شرکت فرمائی اور انصار کو سنی تہذیب و تمدن اور حدیث پر مشتمل ایک پراثر خطاب سے نوازا۔ یہ امر قابل ذکر ہے کہ مجلس لائل پور ۲۸ ۳۱ اپریل شمس (مطابق ۱۹۷۰) کے دوران اعلیٰ کارکردگی کی بنا پر مجلس انصار سے نوازا۔

قائدین کرام مجلس مرکزی کی معیت میں جب صدر محترم بذریعہ موٹر کار لائل پور پہنچے تو محترم صاحب شیخ محمد احمد صاحب مظہر امیر جماعت ہائے احمدیہ ضلع لائل پور محترم قریشی افتخار علی صاحب زعمیم اعلیٰ مجلس لائل پور اور مجلس کے دیگر عہدیداران نے مسجد فضل کے دروازہ پر آپ کا پرتیپاک خیر مقدم کیا آپ کے وہاں پہنچنے اور مختصر استقبال تقریب کے بعد سالانہ تقریب کا آغاز محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کی عداوت میں تلاوت قرآن مجید سے ہوا جو کم چویدہ محمد ظفر اللہ صاحب نے کیا۔ بعد ازاں مجلس انصار کے عہدیداروں نے کھڑے ہو کر محترم صاحب صدر کی افتتاحی تقریب سے ہوا جو کم چویدہ محمد ظفر اللہ صاحب نے کیا۔ بعد ازاں مجلس انصار کے عہدیداروں نے کھڑے ہو کر محترم صاحب صدر کی افتتاحی تقریب سے ہوا جو کم چویدہ محمد ظفر اللہ صاحب نے کیا۔

آیات ۲۷ تا ۲۹  
يَا أَيُّهَا النَّاسُ الْمُطِيعِينَ  
أُحِبُّ إِلَىٰ رَبِّكَ سَابِغَةً  
مُرَّضِيَّةً ۚ فَادْخُلِي فِي عِبَادِي  
وَادْخُلِي جَنَّاتِي ۝

کی تفسیر بیان کر کے اجاب کو نفس مطمئنہ حاصل کرنے اور اس طرح اللہ تعالیٰ کے فضل کے نتیجے میں قاتل خلی فی عبادی وادخلی جنتی کا مصداق بننے کی تلقین فرمائی۔

آپ کے بعد محترم شیخ مبارک احمد صاحب قائد تربیت مجلس مرکزی نے تربیت نفوس کے موضوع پر ایک پرمغز تقریر فرمائی۔ آپ نے غلبہ اسلام کے ضمن میں جماعت احمدیہ کی عظیم ذمہ داری کی روشنی میں تربیت نفوس کی اہمیت واضح فرمائی کہ بعد تربیت نفوس کے ذرائع پر بھی تفصیل سے روشنی ڈالی۔ اس ضمن میں آپ نے قرآن مجید کو تدریس سے پیش دیکھا اس کے اور نو انوی پور دل و جان سے علی پیرا کرنے، کتب حضرت سید محمد علی علیہ السلام کا استفادہ اور مطالعہ کرنے اور باجماعت کا نظام انضمام رکھنے، صالحین

۱۹۷۰ء کو ساڑھے تین بجے صدر مسجد فضل لائل پور میں مجلس انصار اللہ لائل پور کی سالانہ تقریب منعقد ہوئی جس میں مجلس نقابی کے اراکین کے علاوہ محترم صاحب صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب صدر مجلس انصار اللہ لائل پور نے فتاویٰ کرام مجلس انصار اللہ مرکزی کی معیت میں راجہ لائل پور تشریف لے جا کر شرکت فرمائی اور انصار کو سنی تہذیب و تمدن اور حدیث پر مشتمل ایک پراثر خطاب سے نوازا۔ یہ امر قابل ذکر ہے کہ مجلس لائل پور ۲۸ ۳۱ اپریل شمس (مطابق ۱۹۷۰) کے دوران اعلیٰ کارکردگی کی بنا پر مجلس انصار سے نوازا۔

قائدین کرام مجلس مرکزی کی معیت میں جب صدر محترم بذریعہ موٹر کار لائل پور پہنچے تو محترم صاحب شیخ محمد احمد صاحب مظہر امیر جماعت ہائے احمدیہ ضلع لائل پور محترم قریشی افتخار علی صاحب زعمیم اعلیٰ مجلس لائل پور اور مجلس کے دیگر عہدیداران نے مسجد فضل کے دروازہ پر آپ کا پرتیپاک خیر مقدم کیا آپ کے وہاں پہنچنے اور مختصر استقبال تقریب کے بعد سالانہ تقریب کا آغاز محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کی عداوت میں تلاوت قرآن مجید سے ہوا جو کم چویدہ محمد ظفر اللہ صاحب نے کیا۔ بعد ازاں مجلس انصار کے عہدیداروں نے کھڑے ہو کر محترم صاحب صدر کی افتتاحی تقریب سے ہوا جو کم چویدہ محمد ظفر اللہ صاحب نے کیا۔ بعد ازاں مجلس انصار کے عہدیداروں نے کھڑے ہو کر محترم صاحب صدر کی افتتاحی تقریب سے ہوا جو کم چویدہ محمد ظفر اللہ صاحب نے کیا۔

۱۹۷۰ء کو ساڑھے تین بجے صدر مسجد فضل لائل پور میں مجلس انصار اللہ لائل پور کی سالانہ تقریب منعقد ہوئی جس میں مجلس نقابی کے اراکین کے علاوہ محترم صاحب صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب صدر مجلس انصار اللہ لائل پور نے فتاویٰ کرام مجلس انصار اللہ مرکزی کی معیت میں راجہ لائل پور تشریف لے جا کر شرکت فرمائی اور انصار کو سنی تہذیب و تمدن اور حدیث پر مشتمل ایک پراثر خطاب سے نوازا۔ یہ امر قابل ذکر ہے کہ مجلس لائل پور ۲۸ ۳۱ اپریل شمس (مطابق ۱۹۷۰) کے دوران اعلیٰ کارکردگی کی بنا پر مجلس انصار سے نوازا۔

قائدین کرام مجلس مرکزی کی معیت میں جب صدر محترم بذریعہ موٹر کار لائل پور پہنچے تو محترم صاحب شیخ محمد احمد صاحب مظہر امیر جماعت ہائے احمدیہ ضلع لائل پور محترم قریشی افتخار علی صاحب زعمیم اعلیٰ مجلس لائل پور اور مجلس کے دیگر عہدیداران نے مسجد فضل کے دروازہ پر آپ کا پرتیپاک خیر مقدم کیا آپ کے وہاں پہنچنے اور مختصر استقبال تقریب کے بعد سالانہ تقریب کا آغاز محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کی عداوت میں تلاوت قرآن مجید سے ہوا جو کم چویدہ محمد ظفر اللہ صاحب نے کیا۔ بعد ازاں مجلس انصار کے عہدیداروں نے کھڑے ہو کر محترم صاحب صدر کی افتتاحی تقریب سے ہوا جو کم چویدہ محمد ظفر اللہ صاحب نے کیا۔ بعد ازاں مجلس انصار کے عہدیداروں نے کھڑے ہو کر محترم صاحب صدر کی افتتاحی تقریب سے ہوا جو کم چویدہ محمد ظفر اللہ صاحب نے کیا۔

کی سامی جاری رکھنے میں قطعاً کوئی قباحت نہیں ہے بلکہ اگر ہم سمجھیں اور غور کریں تو یہ اصلاح اور ارشاد کا بہت نفع دہا ہے۔

آئندہ نسلوں کی تربیت کی اہمیت واضح کرتے ہوئے آپ نے فرمایا جیسا کہ اللہ تعالیٰ کے وعدوں اور حضرت خلیفۃ المسیح الثالث کے ارشادات اور خود زمانہ کے حالات سے واضح ہوتا ہے آئندہ سالوں میں اسلام کی ترقی کے غیر معمولی سالانہ پیدا ہونے والے ہیں ان حالات میں ہمارا یہ اولین فرض ہے کہ ہم نہ صرف اپنے نفوس کی اصلاح کریں بلکہ پوری توجہ سرگرمی اور نیکو مندی کے ساتھ اپنی اولاد اور آئندہ نسلوں کی تربیت میں کوئی دقیقہ فرو گذار نہ کرتے ہیں تاکہ غلبہ اسلام کے ضمن میں جوئی ذمہ داریاں ہمارے اور ہماری آئندہ نسلوں کے کندھوں پر پڑنے والی ہیں ہم انہیں کمال خوش اسلوبی سے ادا کر کے اللہ سرور دھم کریں اور اس کے بے انسان الغامات کے وارث قرار پائیں۔

تربیت اولاد کے ضمن میں آپ نے حضرت ابراہیم علیہ السلام حضرت اسماعیل علیہ السلام اور حضرت ہابوہ علیہما السلام کی عظیم قربانی کا نہایت موثر انداز میں ذکر کرنے کے بعد اس امر کی طرف توجہ دلائی کہ ہمیں اپنی نسلوں کی اس تربیت میں تربیت کرنی چاہیے کہ وہ دین کی راہ میں اپنی جان قربان کر دیں اور اللہ کے فضل سے دنیا کی ہر چیز کو ہٹانے سے توجہ دہیں اور ان کے خاندان کے خاندانوں میں پیش کر کے رہتے دنیا تک کے نیکو اعمال کا نام کر دیا جائے۔ آپ نے فرمایا کہ حضرت ابراہیم علیہ السلام اور ان کے خاندان کی سبھی باتوں کے نتیجے میں اللہ تعالیٰ نے ان کی نسلوں کو عظیم انعامات سے نوازا حتیٰ کہ حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم جو اولین و آخرین کے سرور اور درجہ تخلیق کا کائنات میں کسی کو نہیں ہے ان کے لئے ہے۔

ہم بھی اور ہماری نسلیں بھی حضرت ابراہیم علیہ السلام اور آپ کے خاندان کے نفس نام پر چلنے والے ہیں۔ اس طرح دین کی راہ میں قربانیاں کریں گے اور ان کی قربانیاں پیش کرنے کا اہل حق چاہیں گے تو خدا تعالیٰ ہمیں بھی اپنے وعدوں کے عین مطابق اپنے غیر معمولی انعامات سے نوازا چلا جائے گا۔

آپ کا یہ پراثر خطاب تریا پور پہنچنے تک جاری رہا جس کے اختتام پر آپ نے انجمی دعا پڑھائی جس میں جملہ اجاب شریک ہوئے۔ دعا سے فارغ ہونے کے بعد جملہ انصار نے ایک نفاذی نظام کے تحت باری باری صدر محترم سے دعا مانگی۔

ملاقات کا یہ سلسلہ مغرب تک جاری رہا۔ اس کے بعد جملہ حاضرین نے محترم مولانا ابو السطی صاحب کی اقتدار میں مغرب اور عشاء کی نمازیں صحیح کر کے پڑھا جتے اور انہیں پھر چند اساتذہ صحیح ہی سے مطلع اور توجہ دلائی اور بعد ازاں جملہ حاضرین کا سلسلہ تقریباً تمام دن جاری رہا پھر بھی نقابی انصار و حضرم مجلس انصار اللہ لائل پور کی اس سالانہ تقریب میں بہت کثیر تعداد میں شریک ہو کر علی السلسلہ اور صدر محترم کے ارشادات سے مستفیض ہوئے۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد صدر محترم اور قائدین مرکزی نے کئی عشاءات میں شرکت فرمائی جو محترم قریشی افتخار علی صاحب

۱۹۷۰ء کو ساڑھے تین بجے صدر مسجد فضل لائل پور میں مجلس انصار اللہ لائل پور کی سالانہ تقریب منعقد ہوئی جس میں مجلس نقابی کے اراکین کے علاوہ محترم صاحب صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب صدر مجلس انصار اللہ لائل پور نے فتاویٰ کرام مجلس انصار اللہ مرکزی کی معیت میں راجہ لائل پور تشریف لے جا کر شرکت فرمائی اور انصار کو سنی تہذیب و تمدن اور حدیث پر مشتمل ایک پراثر خطاب سے نوازا۔ یہ امر قابل ذکر ہے کہ مجلس لائل پور ۲۸ ۳۱ اپریل شمس (مطابق ۱۹۷۰) کے دوران اعلیٰ کارکردگی کی بنا پر مجلس انصار سے نوازا۔